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Informácia o hlasovaní per rollam Konferencie SZFB 

 
Vážené kluby, 

v prílohe Vám posielame hlasovací lístok k hlasovaniu per rollam (e-mailom) 

najvyššieho orgánu zväzu - Konferencie SZFB. 

Podľa zákona o športe, najvyšší orgán národného športového zväzu musí byť 

uznášaniaschopný, tzn. musí sa konferencie zúčastniť nadpolovičná väčšina členov. V roku 

2017 sa uskutočnili dve Konferencie SZFB (06/2017 - Banská Bystrica, 12/2017 - Bratislava), 

v tomto roku jedna konferencia 16. 6. 2018 v Púchove, ktoré bohužiaľ neboli 

uznášaniaschopné. Preto sme pristúpili k zmene stanov, ktorými okrem iného chceme 

upraviť delegačný kľúč, aby sme mohli byť uznášaniaschopní na nasledujúcich 

konferenciách. 

Veríme, že si uvedomujete dôležitosť uvedeného hlasovania a pristúpite k nemu 

maximálne zodpovedne, za čo Vám vopred veľmi pekne ďakujeme. O výsledku hlasovania 

Vás budeme informovať. 

Po uskutočnení hlasovania a následnom schválení zmeny stanov plánujeme 

uskutočniť ďalšiu Konferenciu SZFB dňa 28. júla 2018, pravdepodobne v Žiline. Prosím, aby 

ste si už teraz uvedený termín zarezervovali, aby ste sa mohli zúčastniť osobne. Ďakujeme. 

 

AKO HLASOVAŤ? 

Hlasovací lístok môžete vyplniť elektronicky. Uvediete názov Vášho klubu, následne 

uvediete meno a priezvisko zástupcu klubu, ktorý hlasoval. V ďalšej časti hlasovacieho lístku 

sa nachádza jedno uznesenie, o ktorom hlasujete. Môžete zaškrtnúť iba jednu možnosť. 

Následne vyplnený hlasovací lístok uložíte do počítača a mailom pošlete späť na adresu 

info@szfb.sk do 26. 6. 2018 do 24.00 h. 

Hlasovací lístok môžete vyplniť aj ručne perom a následne sken hlasovacieho lístku poslať 

na adresu: info@szfb.sk do 26. 6. 2018 do 24.00 h. 

 

Program: 

1/ Zmena Stanov SZFB 

 

Materiály k hlasovaniu: 

1/ Zmena Stanov SZFB (v prílohe mailu) 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              Oto Divinský 

                  prezident Slovenského zväzu florbalu 

 

 

 

V Bratislave, dňa 19. júna 2018 
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